



СЕРДЕЧНАЯ ВСТРЕЧА С РАБОЧИМИ БРЕСТА

БРЕСТ, 16. [ТАСС]. Сегодня здесь по пути в Варшаву для участия в совещании Политического консультативного комитета государств—участников Варшавского Договора сделала остановку советская делегация во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым.

На вокзале делегацию встречали кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии П. М. Машеров, Председатель Совета Министров БССР Т. Я. Киселев, командующий войсками Краснознаменного Белорусского военного округа генерал-полковник И. М. Третьяк, первый секретарь Брестского обкома партии В. А. Микулич, председатель Брестского облисполкома К. В. Матюшевский, другие руководители партийных и советских организаций области и города.

Пионеры вручили членам делегации цветы. Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, другие члены делегации посетили в тот же день Брестское производственное коврово-суконое объединение.

С исключительной теплотой и сердечностью встретили работники предприятия Леонида Ильича и других товарищей. В ткацком и отделочном цехах, на других производственных участках — всюду, где они побывали, возникали непринужденные, открытые беседы. Товарищи Л. И. Брежнев, А. Н. Косыгин подробно интересовались технологией производства, трудовыми успехами коллектива, ходом социалистического соревнования.

Директор объединения А. А. Хвостов, секретарь партийной организации В. Т. Плотченко, председатель комитета профсоюза В. И. Марьякова рассказали об истории и развитии объединения, о планах коллектива. За последние годы за счет установки нового оборудования и внедрения более прогрессивной технологии коллектив не только освоил проектную мощность, но и значительно превзошел ее. В этом году коллектив объединения изготовит более полутора миллионов квадратных метров ковров, в том числе 65 тысяч квадратных метров — сверх плана.

Товарищи Л. И. Брежнев и А. Н. Косыгин интересовались перспективами развития производства, высказали предложения по

его расширению. Они горячо поздравили работников объединения с большими трудовыми достижениями, с успешным освоением производственных мощностей.

В ткацком цехе наивысшей производительности труда добилась старейшая ткачиха Р. Ф. Жолобова: каждый час она дает семь квадратных метров ковра при плановом задании 5,7 квадратных метра. Товарищи Л. И. Брежнев, А. Н. Косыгин с большим вниманием выслушали рассказ передовой производственницы о ее методах труда.

Леонид Ильич, члены делегации осмотрели спортивные сооружения предприятия, посетили художественную мастерскую. С большим интересом они ознакомились с процессом создания новых рисунков ковров, с одобрением отметили разнообразие этих рисунков, умелое использование национальных мотивов.

В теплых беседах с рабочими и специалистами товарищ Л. И. Брежнев, члены делегации интересовались условиями труда, быта и отдыха. Текстильщики рассказали о своей работе, говорили о том, как много нового и хорошего вошло в их жизнь и быт за последние годы. От всего сердца труженики предприятия благодарили Центральный Комитет партии за отеческую заботу о благе народа, единодушно выражали одобрение внутренней и внешней политики Коммунистической партии, Центрального Комитета КПСС и его Политбюро.

Во второй половине дня товарищ Л. И. Брежнев и члены делегации отбыли в Варшаву.

На снимках: встреча делегации на Брестском вокзале; делегация в одном из цехов Брестского коврово-суконового объединения.

Фото Е. Макаручка.